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 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

 الموضوع
 نقط(: 5التمرين الأول )
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 ن0.5

 ن1.5

 

 

 ن0.5

 ن1.5

 4𝑥 + 1 = − 3:  حل المعادلة (1

 )𝑥 – 2𝑥−) = 𝑥 − 3)(2 + 𝑥 6 +  : تحقق أن أ( (2

 −𝑥 – 2𝑥 0 = 6 +  : المعادلة حل ب(

 3𝑥 − 1 ≤ 5𝑥 + 7و    7𝑥 −5 ≤ 0:  حل المتراجحتين (3

:   (S) نعتبر النظمة (4
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 ؟ حل لهذه النظمة (1− ; 2)هل الزوج  أ(

  .(S) حل النظمة ب(

 
 نقط(: 2التمرين الثاني )
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 ن0.5
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 :المدينة أحياء دحة بأأسركل الإحصائي التالي يمثل عدد الأطفال في  الجدول

 

 

 

 

 أعط العدد الإجمالي للأسر؟ (1

 .حدد منوال هذه المتسلسلة الإحصائية (2

 .أحسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة الإحصائية (3

الأسرة أطفالعدد  0 1 2 3 4   

 عدد الأسر 5 3 2 7 3

 
 نقط(: 6التمرين الثالث )

 
 

 

 

 ن0.5

 ن0.5

 ن0.5

 ن1

 ن1

 ن0.5

 ن1

 ن1

 .(O,I,J)المستوى منسوب لمعلم متعامد ممنظم     

 .C(3 ; 4)و  B(1 ; 4)و  A(0 ; 1)نعتبر النقط     

AB⃗⃗⃗⃗المتجهة  يحدد إحداثيت (1  ⃗. 

 .ABأحسب المسافة  (2

 .[AB] منتصف القطعة Kأحسب إحداثيتي النقطة  (3

 y = 3𝑥 + 1:   هي (AB)بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم  (4

 .Cالنقطة من والمار  (AB)حدد المعادلة المختصرة للمستقيم الموازي للمستقيم  أ( (5

 = yبين أن المستقيم ذا المعادلة :  ب(
−1

3
𝑥 + 4  عمودي على المستقيم(AB) 

AB⃗⃗⃗⃗بالإزاحة ذات المتجهة  Cصورة النقطة D حدد إحداثيتي النقطة  (6  ⃗. 

AB⃗⃗⃗⃗بالإزاحة ذات المتجهة  (AC)حدد صورة المستقيم   (7  ⃗. 
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 نقط(: 4) رابعالتمرين ال

 
 

 ن0.5

 ن1

 ن0.5

 

 ن1

 ن1

 . 𝑥= 3 )𝑥(𝑓:  بما يليالمعرفة الدالة الخطية  𝑓 لتكن (1

 .𝑓حدد معامل الدالة  أ(

 . 𝑓−)(2و  𝑓(1)أحسب  ب(

 ؟ 𝑓 تنتمي للتمثيل المبياني للدالة E(10 (30 ;هل النقطة  ج(

 .)g 1 + 𝑥5−) = 𝑥 ب: الدالة المعرفة gلتكن  (2

 وحدد معاملها. gحدد طبيعة الدالة  أ(

 .gبالدالة  9−حدد العدد الذي صورته  ب(

 

 نقط(: 3) خامسالتمرين ال

 
 

 ن1

 ن1

 ن1

 ABCDEFGH  بحيث   قائم  مستطيلاتمتوازي  :AB = 8cm    وBC = 6cm   وAE = 4cm. 

 .ACأحسب المسافة   (1

 .ABCDEFGHحجم متوازي المستطيلات  Vأحسب  (2

بعد تصغير  (3
 
 بنسبة  ABCDEFGH  متوازي المستطيلاتل

1

2
=  k

 
   مستطيلاتمتوازي حصلنا على  ،

IJKDMNOP)أنظر الشكل أسفله( .. 

 .IJKDMNOPحجم متوازي المستطيلات  V 'أحسب 
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 سلم التنقيط
 النقطة الممنوحة لكل سؤال حسب نوعية الأجوبة. تجزيءيمكن للأستاذ 

 
Exercice 1 : (5 points)  

1. 0.5pt 
2. a) 0.5pt                                               b) 0.5pt 
3. 1.5pt = 2×0.75pt 
4. a) 0.5pt                                               b) 1.5pt 

 

Exercice 2 : (2 points) 
1. 0.5pt 
2. 0.5pt 
3. 1pt 

 

Exercice 3 : (6 points) 
1. 0.5pt 
2. 0.5pt 
3. 0.5pt 
4. 1pt 

On accepte l’une des deux réponses suivantes:  
- La vérification de l’appartenance des deux point  A et B à la droite (AB) 
- Le calcul du coefficient directeur et de l’ordonnée à l’origine. 

5.  a) 1pt                                                b) 0.5pt 
6. 1pt 
7. 1pt 

 

Exercice 4 : (4 points) 

1. a) 0.5pt                                                 b) 1pt                                        c) 0.5pt 
2. a) 1pt                                                    b) 1pt                              

 
Exercice 5 : (3 points) 

1. 1pt 
2. 1pt 
3. 1pt 

 

 

 

 


